

## Поездка в красивый и древний Самарканд.

Под руководством старшего преподавателя кафедры теоретической и строительной механики Э. Тошматова группа студентов посетила Самарканд. Древний и вечно молодой город Самарканд отличается своими историческими памятниками. Студенты посетили площадь Регистан, мавзолей Гури Амира и комплекс Шахи Зинда и ознакомились со знаменитыми архитектурными памятниками.



Многие туристы, посещающие Самарканд, признают мавзолей Гури Амира всемирно известным и уникальным шедевром среднеазиатской архитектуры. Комплекс Шахи Зинда расположен в южной части Самарканда и является одной из святынь восточных мусульман. Уникальные здания медресе Шердор и медресе Тилля-Кари на площади Регистан добавляют красоту городу. Эти и многие другие здания заняли достойное место в истории уникальных шедевров мировой архитектуры.



**Пресс-служба ТИИМСХ**